

## **RAPORT DE ACTIVITATE,**

al viceprimarului Comunei Zătreni; Lăban Cornel.

Prin raportul viceprimarului comunei Zătreni se face cunoscută întreaga activitate desfășurată în anul. 2021, fiind o obligație legală și o datorie morală, prin care se face cunoscută activitatea desfășurată în cadrul U.A.T Zătreni. În conformitate cu prevederile legii 544 /2001, art, 5, alin (3) cu privire la liberul acces la informațiile de interes public cu modificările și completările ulterioare și HG 123/ 2002 , art. 10, alin (3), cu privire la raportul meu, viceprimar Lăban Cornel, referitor la activitatea desfășurată pe anul 2021.

Ca viceprimar î.mi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin lege și delegate din atribuțiile domnului primar, printr.o dispoziție.

Anul 2021, fiind un an cu mari probleme în ce privește pandemia Covid 19, care ne-a cerut o foarte mare și atentă implicare în ce privește respectarea cu strictețe a măsurilor de protecție obligatorii , cerute de către Comitetul Județean și Local pe Situații de Urgență.

În această perioadă am avut o foarte strânsă colaborare cu organele locale de poliție în ce privește verificare persoanelor izolate și carantinate, cât și aprovizionarea acestora cu cele necesare( alimente, medicamente,etc). De asemenea am avut o strânsă colaborare și cu compartimentul de asistență socială și comunitară, făcând parte din Comitetul Local pe Situații de Urgență, pentru persoanele vârsnice și cu probleme de sănătate în ce privește asigurarea de asistență medicală și de aprovizionare cu medicamente și alimente. Am avut o strânsă colaborare și cu cabinetele medicilor de familie pe aceeaș temă. Am participat la vizite, împreună cu asistenta socială, pentru întocmirea dosarelor de anchetă socială.

Pentru menținerea curățeniei pe teritoriul localității, am procedat la colectare gunoaielor aruncate de persoane răuvoitoare ce au aruncat gunoaie pe marginea drumurilor și pe cursul pârilor, pe care le-am depozitat în vederea ridicării de firma de salubritate. Am trecut la colecarea deșeurilor selective ( plastice, cartoane, deșeurilor din sticlă și carton sau hârtie) depistate pe care le-am depozitat în locurile amenajate în vederea ridicării de firma contractantă ridicării acestora.

Am efectuat lucrări de drenare și reparare a drumurilor publice greu accesibile deteriorate de ploile abundente cazute în primăvara acestui an. Am redeschis drumuri blocate de căderi de copaci, și de creșteri de arbuști și mărăcini. Am procedat la refăcerea unor drumuri agricole greu accesibile. Deasemenea am supravegheat lucrările de asfaltare de alei pietonale și de betonare canale de scurgere, cât și a unei parări în vecinătatea Centrului Cultural.

Am stat în permanență, în contact direct cu cetățenii, ascultându-le doleanțele acestora, încercând pe cât posibil și legal să să le rezolv problemele.

VICEPRIMAR: Lăban Cornel.



30.06. 2022